
Adoption du référentiel essuie-tout ménager 

 

 

 

Indicateurs pertinents et méthodes de calcul associées : 

 

 

 

 

 

 

 

Unité fonctionnelle Flux de référence Impacts 
Indicateur 

complémentaire 

Absorber 10g d'eau 

La quantité de papier tissue 
de l’essuie-tout pour 

absorber 10g d'eau calculée 
à partir de la capacité 

moyenne d’absorption d’eau 
déterminée selon la norme 

12625-8 

Changement climatique, 
épuisement des 

ressources naturelles non 
renouvelables, 

Acidification 
atmosphérique 

Biodiversité 

Impacts  
environnementaux 

Indicateurs  
d'impacts 

Unités  
utilisées 

Méthodes de calcul 

Effet de serre 
Émissions de gaz à 

effet de serre 
g équivalent CO2 

IPCC 2007 
 

Epuisement des 
ressources naturelles 

non renouvelables 
Abiotic depletion g eq Sb CML 2000 

Acidification 
Emissions de gaz 

acides 
g eq SO2 Recipe 2008 


